[IpomexyTouHast KOHTpOJIbHAs paboTa 1o anredpe 9 Kiacc

BAPUAHT 1
Yacrts 1
2
1. Pemnre HepaBeHcTBO: X <25
A, X<O B. X<-5 B. —5<x<5 I X<-5; x>5

2
2. CKoIbKO penrennii HepasenctBa 2X —7X+5<0  conepxures cpenu uncen: -1, 1, 2, 5?
Al b.2 B.3 .4

X

3. Haiinure 3nauenue Boipakenus X~ Y, ecom X =-08; y=02

4. Haitnure obmacts onpeneneHus: GyHKIAN y :\/6 —3X

) 1
A (Lol g w2 B. 7" r. (- 2]

5. CooTHecHTE KOKIYIO alredpandecKyro ApoOb C MHOYKECTBOM 3HAYCHHI MIEPEMEHHOM, TTPH KOTOPBIX
OHA MMEET CMBICIT:

x—1 X X
1. x*-2x 2. x=2 3. X242
A, X>2 B. x- moboe uncno.  B. 1 2 3
OTtBeT:
x#0; x#2

6. Cpenu 3amaHHbIX (YHKIMH YKaXHUTE YOBIBAIOIINE:

2
LoyEd g y=23 3 y=dex o4 y=ix
A.1u3 B.3 B.3u4 I.1

7. Haiimure kopHM ypaBHEHUs X°- 81x =0. B 0TBeTe yKa)KuTE MEHBIIMI U3 HUX.

8. Kaxxomy ypaBHEHUIO [TOCTaBbTE B COOTBETCTBUE TpaduK, KOTOPBINA 3aJaETCsl 3TUM ypaBHEHUEM:

__2
Loy=(x=2 5 y=x—2 3 YTk

OtBeT:

.\
(o)
[




Yacth 2

9. Pemute ypaBHeHue x( x°+ x - 12) =5(x-3)

10. Belaucnute OpAMHATEI TOYEK NEpecedeHus TpadukoB QyHKIUHK y = 2x*-7x-9 u y = x*+8x+7 . B
OTBETE YKAKUTE HAUMEHBIIIYIO OPJINHATY.



[TpomexyTouHass KOHTpOJIbHAS paboTa 1o anredpe 9 kiacc

BAPUAHT 2
Yacrs 1
2
1. Pemmre Hepasencto: X >9
A. X<3 B. x<-3 B. —3<x<3 r. x<-3; x>3

2
2. CkoibKo penrennii Hepaserctea X —9X—12>0 conepixures cpean uncen: -2, 0,1,3?
Al B.2 B.3 r.4

X

3. Haiimute 3navenne soipaxennss XtV | ecin x=-06; y=-04

4. Haiinure o6nacTs onpenenenns Gynxmuu Y = \/4 —2x

- | 1 o)
A, (25 +0) B [~ 2 B. 2 r. (=% 2]
5. CoOTHECHTE KaXKIYIO alre0pandecKyro Jpo0b ¢ MHOKECTBOM 3HAYEHHH IIEPEMEHHOIA, IIPH KOTOPHIX OHA

HUMECT CMBICII:

X X
1. X+l 2. Vx+l 3,
1 2 3
X OtBer
x*—1
A x>—-1 B. X—moboe uucio B, x#*l

6. Cpenu 3ajaHHBIX QYHKIUN YKOKUTE BO3PACTAOIINE:
Loy=ax L o yEsx-l o3 y=B-x L4 y=ix
A.2u4 b.1,2u4 B.3 Iniu2

7. Haiimure KOpHM ypaBHEHUsS X - 64x =0. B 0TBeTE yKa)XUTE MEHBIIMI U3 HUX
8. KaxxnoMy ypaBHEHHIO MIOCTAaBBETE B COOTBETCTBHE TpaUK, KOTOPHIH 3a1aéTCs TUM YPAaBHCHHEM:

Loy=2x o 7 x 3 y=2-X

/AN

o 1

YA

=Y

0 1 x

OtBerT:

Yacth 2

9. Pemute ypaBueHue 4(x - 1)°=(2+x) ?



10. Belurcure OpAMHATHI TOYEK NepeceueHus rpahukos QyHKIMKU y = 2x*-8x+5 u y = x*+4x-8 . B
OTBETE YKAKUTE HAUMEHBIIYIO OpPIUHATY.








